Ha ctoponax getbipexyronsauka ABCD B3sTer Touku K, L, M, N Tak, 4to geTsipex-
yroabHUK KLMN sBisieTcs poMOOM, CTOPOHBI KOTOPOTO MapaijieibHbl JUaroHaIsaM
AC u BD. Haiinure otaomrenue rtiomand KLMN k maomamu ABCD ecnu
AC:BD=1:2.

AC=b, BD=2b; KL=LM =MN = NK =kb.

AMDN ~ ACDA= DN _MN @:kQDN:k-DA.
TAC b
ANAK ~ ADAB = NA_NK_Kb E<::> NA:E-DA.
DA DB 2b 2 2

DA=DN + NA=Kk- DA+% DA:DA—% DA= %zl:kz%:KLz%b.

Swuwny = KL -sin(ZNKL) :gbZSin(ZNKL) :

S, e :%BD . AC -sin(BD, AC) :%-Zb .b-sin(BD, AC) =b” -sin(BD, AC).

Skwn _ 4sin(£NKL)
Saco 9sIN(BD, AC)

. sSin(£NKL) =sin(BD, AC), T.x. NK||CD u KL|| AC.

S 4
[Tosromy —MN. —
ABCD 9
~ SKLMN CJ .
OTHoWEeHUe TIoImaneli — =" MOKHO HAUTH M IIO-APYTOMY:

ABCD

SKLMN = SABCD - SAAKN - SACLM - SADMN _SABKL'

T.x. BD=2AC, 10 :g %—% a T.K. AAKN ~AABD, T0 S, :ésAABD.AHa—
JIOTUYHO, S,g :ESABCD MN KL 2 . ADMN ~ ADCA, a ABKL ~ABAC, no-
9 AC AC 3
4

ITOMY S ,pun =§S ADCA ' S ABKL :55 ABac - TaKUM 00paszom,

1 4
SKLMN = SABCD - §(SAABD + SABCD) o §(SA DCA +SABAC) .
Ho S uep + SAgep = SApca +S sgac= Sascp - [103TOMY
1 4 4

SKLMN = SABCD _§SABCD _§SAABCD :§SABCD'



	На сторонах четырехугольника ABCD взяты точки K, L, M, N так, что четырехугольник KLMN является ромбом, стороны которого параллельны диагоналям AC и BD. Найдите отношение площади KLMN к площади ABCD если AC:BD=1:2.
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